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Шановні батьки, сьогодні хочу поговорити з вами на дуже важливу тему – 

безпека дитини вдома. А безпека дитини вдома – це цілий комплекс заходів. 

Отож, розпочнемо. Кімнати – зала та спальня, де дитини проводить 

найбільше часу, мають бути цілком безпечними: вікна та вихід на балкон мають 

бути наглухо закритими. Всі електроприлади мають бути вимкненими і, по 

можливості, заховані з поля зору дітей, розетки закриті заглушками. 

Дитячі іграшки не повинні стояти високо, а на рівні дитини, щоб дитина, 

намаючись дістати іграшки, не травмувалася. 

Всі гострі предмети ( голки, ножиці, в’язальні спиці та гачки) мають бути 

заховані. Не залишайте на столі чи тумбочці предмети, які легко б’ються і 

можуть завдати шкоди дітям. 

Кухня – місце небезпечне для знаходження дитини. Адже тут і газова чи 

електрична плита, кухонне приладдя, миючі засоби для посуду та чищення 

кухонного приладдя, водонагрівальна техніка, чайник, кухонний комбайн, 

мікрохвильова піч, тостер тощо. Тому для безпеки вашої дитини – вентиль на 

газовій плиті має бути перекритим, з плити в безпечне місце повинні бути 

забрані каструлі, чайник, тому що дитина може перекинути на себе гарячу воду 

чи їжу і отримати небезпечні, а часом і несумісні з життям опіки. Посуд, той що 

легко б’ється, теж прийняти з поля зору дитини. Ліки, медичні препарати, 

сірники, легкозаймисті предмети і засоби догляду за кухонним начинням 

повинні бути в недоступних для дитини місцях. 

Ванна кімната, як і кухня, теж може становити небезпеку для життя та 

здоров’я дитини, тому що миючі засоби, предмети гігієни, різні бритви теж 

знаходяться тут. 

Розгляньмо ж на які групи поділяються предмети домашнього побуту, які є 

потенційно небезпечними для діток: 

- предмети, якими категорично забороняється користуватися дітям – 

сірники, газові прилади, розетки, увімкнуті електроприлади; 

- -предмети, з якими, залежно від віку потрібно навчити дітей поводитись  

(голка, ножиці, ніж); 
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- предмети, які дорослі повинні зберігати в недоступних для дітей місцях   

(побутова хімія, ліки, сигарети, спиртні напої, харчові кислоти, ріжучо-

колючі інструменти). 

Дитина повинна засвоїти, що предметами з першої групи можуть 

користуватися тільки дорослі. Тут, як ніде, доречні прямі заборони. Дитина ні 

за яких умов не повинна сама запалювати сірника, вмикати плиту, доторкатися 

до ввімкнених електроприладів.  

 Отож, безпека дитини – це цілий комплекс профілактичних та запобіжних 

заходів.  Шановні батьки! Ставтеся негативно до дитячих ігор з вогнем! 

Роз’яснюйте, що від дитячих пустощів з вогнем може виникнути пожежа. Своїм 

прикладом показуйте обов’язковість виконання протипожежних правил. 

Пам’ятайте, що приклад старших для дітей  - найкращий метод виховання! 

Регулярно розмовляйте з дитиною на теми побутової безпеки. Не лише 

розповідайте, а й ставте запитання, аби впевнитись, що дитина зрозуміла. 

Періодично повертайтесь до пройдених тем, в різні способи нагадуйте про одне 

ж те саме. 

Створіть безпечне середовище вдома заради своїх дітей – подбайте про застібки 

до дверцят шаф, шухляд, холодильника. Насамперед це стосується шухляд з 

ножами, виделками, іншими гострими та ріжучими предметами, а також зі 

скляним посудом, що легко б’ється. Для зберігання хімічних засобів оберіть 

місце, недосяжне для дітей – зачинені тумбочки, або шафки на недосяжній для 

дітей висоті. Окрім того, не зберігайте побутову хімію разом з харчовими 

продуктами. 

Не дозволяйте дітям гратися пральною машиною, особливо залазити в барабан 

машини. 

Якщо необхідно залишити дитину вдома саму, навчіть дитину: 

- користуватися телефоном, аби в разі необхідності вона змогла 

зателефонувати батькам чи у відповідну службу; 

- нікому не відчиняти вхідні двері – у родини є свої ключі і вони відкриють 

двері самі, краще взагалі не підходити до дверей; 

- самостійно гратися, малювати, ліпити, розфарбовувати тощо, поки нікого 

з дорослих нема, вона розважатиметься безпечним способом. 


